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24o Sessão Ordinária

Tipo da sesaão: Sessão Ordinária
Abertura: 16/09/2025 19:00
EnceÍramênto: 1 7 I Og 12025 13tOO

Presidente: Tania Ferreira
Vice-presidente: Sargento Nêi
í" Secretáriol Policial Christoffer
2' Secr€taria: Missionária Rose Pereira

Anderson Arry
Dione Tavaras
Jaquêline Arimura
Jeová do Banco
José Heleriano
Lucas Lopes
Lucy Duarte
Missionária Rose Pereira
Policial Christoffer
Sargento Nei
Tania Ferreira

ATA DA 24E SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA í6 DE SETEMBRO DE 2025.
AOS DEZESSEIS DO MÊS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO ÀS OCZENOVE HORAS, NO
PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃO ORDINÁRIA OS VEREADORES DO MUNICIPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA
DA VEREADORA TÀNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA. PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONARIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES LUCIMAR R DE CAMPOS
(LUCY DUARTE) - PSD, ANDERSON ARRY JANUÁRIO GUIMARÃES - PSDB. DIONE LIMA TAVARES - PSB,
JAQUELINE PEREIRA ARTMURA - PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE
SOUZA. PP, MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA. PL, LUCAS
LOPES RIBEIRO - PT, NEI LUIZ DE ARAÚJO PEREIRA - PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA. PP.
LOGO A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA DOS II
NOBRES VEREADORES. APOS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, O\\ .V
PRESIDENTE, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: "SENHORES VEREADORES. HAVENDO O \N
NÚMERo LEGAL, INVoCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA É A PM. ENTRE OS HOIíENS, \
ASSIM, ATENDENDO A RESOLUÇÃO N'03/2023, CONFORME O ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO,
SOB A PROTEÇÂO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A
PRESENTE SESSÂO". A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE.
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INFORMOU OUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA A DISPOSIÇÃO DOS NOBRES
VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA
COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAçÂO. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO
PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÃO
HAVENDO MAIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A SENHORA PRESIDENTE QUE DISSE TENDO EM

VISTA QUE A ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. EIVI SEGUIDA
A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO PEQUENO EXPEDIENTE, COMUNICOU A
SENHORA PRESIDENTE OUE CADA VEREADOR NA OROEM DO DIA SOMENTE SE MANIFESTARÁ EM

PROPOSIÇÀO DE SUA EXCLUSIVA AUTORIA PELO TEMPO REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEMPO
PERMITIDO PELA PRESIDÊNCIA. NÃO HAVENDO MANIFESTANTE A SENHORA PRESIDENTE
CONSULTOU AO PLENÁRIO SE PASSARIA PARA A ORDEM DO DIA.
PROJETO DE LEI . 9412025 . DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO
oRÇA|\íENTO DO EXERCICIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVTDÊNCIAS, ENCAMTNHAR PARA COMTSSÓES
PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL, SOLICITADO PELO
VEREADOR JOSÉ HELERIANO. PP, REQUERIMENTO VERBAL DE URGÊNCIA PARA QUE O PROJETO
SEJA APRECIADO AINDA HOJE. A MESA ACATA O REOUERIMENTO, A PRESIDENTE COLOCA EI\4

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR JOSÉ HELERIANO . PP;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. A SESSÃO ESTÁ SUSPENSA POR 20 I\íINUTOS,
RETORNANDO A SESSÃO COM A LEITURA DO PARECER DE N' 87/2025 COMISSÕES FINANÇAS E
ORGÃOS PUBLICOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÂO O PARECER DE N" 87/2025;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÂO O
PROJETO DE LEI 094/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM PRIMEIRA E ÚNICA
VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 8512025 - ENCAMINHA.SE EM APENSO À ESTA MENSAGEM O PROJETO
DE LEI MUNICIPAL NO 085, DE 14 DE AGOSTO DE. 2025, CUJA MATÉRIA TRATA DA SEGUINTE
DISPOSIÇÃO DISPOE SOBRE A OUALIFICAÇÃO, SELEÇÃO E CONTRATAçÃO DE PESSOAS JURIDICAS
DE DIREITO PRIVADO, SEM FINS LUCRATIVOS, COTúO ORGANIZAçOES SOCIAIS, E DÁ OUTRAS
PROVIDENCIAS JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVOPáVEL DE N'088, DAS COMISSÔES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA, SENDO COLOCADO EI\,4 DISCUSSÂOE VOTAÇÃO O PARECER NO88/2025;

APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. REOUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR JOSÉ HELERIANO
_ PP, REQUERENDO A URGÊNCIA PARA APRECIAÇÃO SEJA FEITA HOJE. A MESA ACATA O PEDIDO,
SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REOUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR JOSE
HELERIANO - PP; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E

VOTAçÃO O PROJETO DE LEI 085/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, PRIMEIRA
DlscussÃo E vorAÇÃo. PRoJETo DE LEr - 91t2025 - D|SPÔE SOBRE A PROIBTÇÃO DO PLANTIO,.
COMERCIO, TRANSPORTE E PRODUÇÃO DA ESPECIE EXÓTICA MURTA (MURRAYA PANICULATA),
INSTITUI ÁREAS DE PROTEÇÃO FITOSSANITÁRIA PARA A DEFESA DA CITRICULTURA, ESTABELECE
RESTRIÇÔES AO PLANTIO E MANUTENÇÃO DE CITROS E OUTRAS PLANTAS HOSPEDEIRAS NO
MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER
CONJUNTO FAVORÁVEL DE N'086. DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. E A
DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PUBLICAS. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÀO O PARECER DE N'086/2025; APROVADO POR
UNANIMIDADE DE VOTOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÂO O PROJETO DE LEI
09112025., APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, NA SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO.
REQUERIMENTO N"061/2025 A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE DE ACORDO COM AS NORMAS
REGIMENTAIS, REOUER À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. ROBERSON
LUIZ MOUREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, E À SRA. ROSELI CODOGNATTO, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
GESTÃO DE GOVERNO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DAS AÇÔES E BENEFíCIOS
IMPLEMENTADOS PARA VALORIZAR OS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NOS NO CORRENTE ANO,
BEM COMO OS PLANEJADOS PARA OS PRÓXIMOS ANOS. AUTORA - JAQUELINE ARIMURA - PT. SENDO
COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O REOUERIMENTO 061/2025; A VEREAOORA JAOUELINE
ARIMURA FEZ USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR SEU REQUERIMENTO, POR MEIO DO QUAL
QUESTIONOU OUAIS AÇÓES ESTÃO SENDO REALIZADAS EM FAVOR DOS SERVIDORES PÚBLICOS
EFETIVOS E QUAIS SÃO OS PLANOS FUTUROS DA ADMINISTRAÇÃO PARA ESSES PROFISSIONAIS.
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RESSALTOU ACREDITAR QUE, QUANDO VALORIZADOS E BEM TRATADOS, OS SERVIDORES EFETIVOS
DESENVOLVEM UM TRABALHO DE MELHOR QUALIDADE, O QUE IMPACTA DIRETAMENTE NO
ATENDIMENTO A POPULAÇÃO. A VEREADORA TAMBEM INFoRI\íoU QUE TEM RECEBIDO QUEIXAS DE
SERVIDORES, SALIENTANDO A NECESSIDADE DE UM TRATAÍvIENTO MAIS HUMANIZADO. RELATOU
AINDA PREOCUPAÇÓES COM QUEIXAS REFERENTES A SITUAçÓES DE PERSEGUIÇÃo No AMBIENTE
DE TRABALHO E DE TRATAMENTO DIFERENCIADO DIRIGIDOS A SERVIDORES EFETIVOS, O QUE
CONSIDERA PREoCUPANTE. o VEREADoR JoSÉ HELERIANo TAMBEM FEz USo DA PALAVRA,
DESTACANDO O REOUERIMENTO APRESENTADO PELA VEREADORA JAQUELINE ARIMURA.
RESSALTOU QUE A PR|MEIRA ÍvlEDlDA DE VALORTZAÇÂO DOS SERVTDORES, NESTA GESTÃO, FOt A
NoMEAÇÃO DA SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃo E GESTÃo DE GoVERNo. SENHoRA RoSELI, A
QUAL, SEGUNDO ELE, TEM DEMONSTRADO SENSIBILIDADE NO TRATO COM AS PESSOAS,
AcoLHENDo oS SERVIDoRES DESDE o INÍcIo Do ANo E BUSCANDo ENTENDER SUAS
NECESSIDADES. OBSERVOU AINDA QUE SERIA IMPORTANTE QUE A VEREADORA RELATASSE DE
FoRMA oBJETtvA AS struAÇÕES DE pERSEGUtÇÃo MENC|oNADAS, pots, DA úLT|MA vEz EM euE
ESSE TEMA FOI TRATADo, A SECRETÁRA TERIA A QUESTIoNADo E A MESMA INFoRMoU QUE NÃo
HAVIA PERSEGUIÇÃO. SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO O REOUERIMENTO DE
N'061/2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÂO 19612025. MISSIONÁRIA ROSE
PEREIRA . PSDB, A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS
REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIREToFÁ QUE SEJA ENCAMINHADo EXPEDIENTE Ao
ExcELENTisstMo sR. pREFEtro MUNtctpAL, RoBERSoN LUtz MoREtRA, soLtctrANDo euE ESTUDE A
POSSIBILIDADE DE ALTERAR A LEI COMPLEMENTAR N'009, DE 26 DE DEZEMBRO DE 2011, PARA
INCLUIR OS CARGOS DE FISCAL DE ATIVIDADES URBANAS E FISCAL AMBIENTAL NO ROL DE
SERVIDORES CONTEMPLADOS COM A VERBA DE PRODUTIVIDADE FISCAL (P.F.), NOS TERMOS DA
MINUTA JÁ APRESENTADA. SENDo colocADo EM DISCUSSÂo E VoTAÇÃo A INDIoAÇÃo 19612025; A
VEREADORA RoSE PEREIRA (PSDB) FEz USo DA TRIBUNA PARA DESTACAR SUA INDICAÇÃo,
soLtctrANDo Ao pREFEtTo oue e nruÁltse, EM coNJUNTo cot\il os óRGÃos RESpoNSÁvEts, A FtM
oE INCLUIR DoIS CARGoS PARA QUE SEUS oCUPANTES TAMBÉM PoSSAM RECEBER A
PRODUTIVIDADE- SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃo E VoTAÇÂo A INDICAÇÃo 19612o25i APRoVAD
poR UNANTMTDADE DE voros. tNDtcAÇÃo 197 tzozs - LUcy DUARTE - psD, o VEREADoR euE EST
SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA A I\'ESA DIRETORA, S
ENCAM|NHADo ExpEDtENTE Ao sR. JEFERSoN SANDRo MACHADo, SECRETÁR|o DE oBRAS
SOLICITANDO A INSTALAÇÂO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO SANTO ANDRE. INDICAÇÃO
19812025 - LUCY DUARTE - PSD, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS
REctMENTArs, rNDrcA À MESA D|REToRA, SEJA ENCAMTNHADo EXPEDTENTE Ao sR. sECRETÁRto DE
OBRAS, JEFERSON SANDRO MACHADO ,SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADO UI\4 ESTUDO NA RUA
FRANqsco RoDRrcuES GoNSALVES, No BAtRRo snruro auoRÉ, coM o oBJETrvo DE soLUcloNAR
O PROBLEMA DE INUNDAÇÃo QUE AFETA AS CASAS DoS MoRADoRES DA RUA DURANTE AS
CHUVAS. sENDo colocADo EM DrscussÃo E vorAÇÃo AS rNDrcAÇÕES 197t202s, 19st2o2s.
APROVADAS POR UNAN|[\4|DADE DE VOTOS. |ND|CAÇÂO 199t2025 - LUCAS LOPES - pT, O VEREADOR
ouE ESTA SUBSCREVE, DE ACoRDo coM AS NoRMAS REG|MENTA|S, tNDtcA À MESA D|REToRA,
SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR. PREFETTO MUNtCtpAL, SOLTCTTANDO A CR|AÇÃO DE UN4
PROJETO DE LEI OUE ALTERA O PRAZO DE LICENÇA PATERNIDADE. INDICAÇÃO 2OOI2O25. LUCAS
LopES - pT, o VEREADoR euE ESTA SUBSCREVE, No. uso DAS ArRtBUtÇóES ouE LHE sÃo
CONFERIDAS PELo REGIMENTo INTERNo DESTA CASA DE LEIS, INDICA Ao EXCELENTÍSSIMo
sENÉoR PREFETTo MUNtctpAl DE RIBAS Do Rto pARDo/MS euE sEJA ESTUDADA A posstBtLrDADE
DE tMPLANTAÇÂo DE UMA cLíNtcA DE BEM-ESrAR ANTMAL No MuNtcípto, TENDo coMo MoDELo A
UNIDADE DE CAMPO GRANDE/MS.O REFERIDO ESPAÇO TERIA COMO FINALIDADE OFERECER
ATENDIMENTO VETERINÁRIO GRATUITO PARA ANIMAIS PERTENCENTES A TUToRES CADASTRADoS
NO CADÚN|CO, PRTOR|ZANDO FAMÍLIAS EM STTUAÇÃO DE VULNERABTLTDADE SOC|AL. ENTRE OS
SERVIÇOS QUE PODERIAM SER DISPONIBILIZADOS, OESTACAM.SE: CONSULTAS CLíNICAS BÁSICAS;
VACINAÇÂO ANTIRRÁBICA E VERMIFUGAÇÃO MICRoCHIPAGEIV PARA IDENTIFICAÇÂo E SEGURANÇA
DOS ANIMAIS; CASTRAÇÕES DE CÃES E GATOS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÂO AS
INDICAÇOES 199/2025, 20012025; O VEREADOR LUCAS LOPES - Pr, FEZ USO DA TRIBUNA PARA
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DESTACAR SUAS INDICAÇÔES. EM RELAÇÃO À INDICAÇÂO N" 199/2025, RESSALTOU A IMPORTÂNCIA
DA AMPLIAÇÃO DA LICENÇA-PATERNIDADE, DESTACANDO QUE A LEI GARANTE A PRESENÇA DO PAI
NOS PRIMEIROS DIAS DE VIDA DO FILHO, MAS ATUALMENTE O SERVIDOR DISPÔE DE APENAS CINCO
DIAS. OBSERVOU QUE MUITAS FAMíLIAS OUE VÊÍV PARA RIBAS DO RIO PARDO NÃO POSSUEÍM
PARENTES PRÓXIMOS, DEIXANDO À/ÃES SEM APOIO NESSE PERíODO INICIAL, QUANDO O
ACOMPANHAMENTO DO PAI E FUNDAMENTAL. ACRESCENTOU OUE A IVIEDIDA JÁ É REALIDADE E[,1

ouTRos MuNlclPlos Do MATo GROSSO DO SUL. SOBRE A TNDTCAÇÃO No 200/202s, SOLTC|TOU A
INCLUSÂO DO NOME DO VEREADOR JOSÉ HELERIANO COMO APOIADOR, DESTACANDO SUA
ATUAçÃO CONSTANTE EM CAUSAS RELACIONADAS À PROTEÇÂO ANIMAL. RESSALTOU OUE
ATUALMENTE A RESPONSABILIDADE DO MUNICíPIO EÍ\,,I RELAÇÃO AOS ANIMAIS E INEXISTENTE,
SOBRECARREGANDO A ONG LOCAL, OUE NÃO TEM OBRIGAÇÃO LEGAL DE RESGATAR, TRATAR OU
ARCAR COM CUSTOS REFERENTES A ANIMAIS DE RUA. RELATOU AINDA VISITA À CLíNICA BEM-
ESTAR, EM CAMPO GRANDE, E MENCIONOU OUE OUTROS MUNICíPIOS JÁ POSSUEM CLÍNICAS
SEMELHANTES. DEFENDEU QUE RIBAS DO RIO PARDO IIVIPLANTE UMA CLíNICA DE PEQUENO PORTE
PARA ATENDIMENTO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA AOS ANIMAIS. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO AS INDTCAÇOES DE N'199/2025, 2O0t2025; APROVADAS POR UNANTMTDADE DE VOTOS.
rNDrcAÇÃo 2o1t202s - ANDERSON ARRY - PSDB, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO
COTVI AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR.
ROBERSON LUIZ MOUREIRA PREFEITO MUNICIPAL, A SRA. ELIANE MOURA SECRETARIA MUNICIPAL
DE ASSTSTÊNC|A SOCTAL E DE HABTTAÇÃO E AO SR. JOSE RENATO COLLTS SECRETÁR|O UUr.rrCrpel
DE EDUCAçÃO SOLICITANDO QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM ÔNIBUS COM AR CONDICIONADO PARA
TRANSPORTE DOS IDOSOS E GESTANTES PARA SUAS RESPECTIVAS ATIVIDADES NO CENTRO DE
coNVrvÊNCrA DO TDOSO. SENDO COLOCADO EM DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO A TNDTCAÇÃO 2O1t2025 O
VEREADOR ANDERSON ARRY, FEZ USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR SUA INDICAÇÃO, INFORMANDO
QUE, EMBORA SIMPLES, TEM O OBJETIVO DE ATENDER PRINCIPALMENTE A TERCEIRA IDADE, DO
GRUPO DE CONVIVÊNCIA DOS IDOSOS, BEÍ\í COMO AS T\AULHERES QUE PARTICIPAIT DOS CURSOS
REALIZADOS AS TERÇAS-FEIRAS. RELATOU OUE O ONIBUS ATUALMENTE UTILIZADO NÃO POSSUI AR-
coNDrcroNADo E, DTANTE DO CALOR TNTENSO DOS ÚLTTMOS D|AS, A S|TUAÇÃO TEM GERADO
DESCONFORTO. ACRESCENTOU QUE, COM A PREVISÂO DE AUMENTO DAS TEMPERATURAS NOS
pRóxrMos MESES, ToRNA-SE NECESSÁR|A A DrspoNrBrlrzAÇÃo DE uM ôNTBUS coM AR-
CONDICIONADO, GARANTINDO MAIOR CONFORTO AOS USUÁRIOS. SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO DÊ N"20112025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.
tNDtcAÇÃo 202t2025 - TANTA FERRETRA - Pp, A VEREADORA QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO
COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA, SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE AO SR.
CHARLIN CASTRO CAMILO, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE JUVENTUDE, ESPORTE E LAZER (SEJEL),
SOLICITANDO OUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO TECNICO PARA A REFORMA DOS BANHEIROS E
VESTIÁRIOS DO CAMPO SUíÇO DA COAB. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO PELO
PRIMEIRO SECRETÁRIO; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, MOÇÃO: MOÇÂO DE APLAUSO
7/2025 . LUCAS LOPES A CÂMARA MUNICIPAL, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÔES LEGAIS, APRESENTA A
PRESENTE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR WUESLEN RODRIGUES PINTO DE FRANçA,
CARINHOSAMENTE CONHECIDO COMO'MAX', EM RECONHECIMENTO AO RELEVANTE TRABALHO
DESENVOLVIDO JUNTO A JUVENTUDE DE NOSSO MUNICÍPIO. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÁO A MOÇÃO DE APALUSO O7l2025; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. TERIVINADA A
PAUTA A SENHORA PRESIDENTE OEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANOE EXPEDIENTE. A PRIMEIRA A
FAZER USO DA PALAVRA LIVRE FOI A VEREADORA JAQUELINE ARIMURA. PT, QUE SE PRONUNCIOU A
RESPEITO DA FALA DO VEREADOR JOSE HELERIANO DURANTE A DISCUSSÃO DO REQUERIMENTO N'
6112025, A PARLAMENTAR AFIRMOU QUE, EM NENHUM MOMENTO, MENCIONOU ESTAREM
OCORRENDO PERSEGUIÇÓES DE SERVIDORES NA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO, ELOGIANDO A
SECRETÁRIA ROSE CODOGNATTO, A QUEM CLASSIFICOU COMO UMA OTIMA PESSOA E SERVIDORA
EFETIVA. RESSALTOU, ENTRETANTO, OUE SITUAÇÔES TÊM OCORRIDO EM OUTRAS SECRETARIAS,
SENDO PROCURADA POR SERVIDORES PARA RELATAR DENÚNCIAS. INFORMOU OUE HÁ
FUNCIONÁRIOS EM TRATAMENTO PSIOUIÁTRICO EM RAZAO DE CONDIÇÔES DE TRABALHO E CITOU,
COMO EXEMPLO, DENÚNCIA DE ASSÉDIO MORAL NA CASA DE ACOLHIMENTO, A QUAL RESULTOU NA
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SUBSTITUIÇÃO DO RESPONSÁVEL E NA MELHORIA DAS CONDIÇÕES. DESTACOU AINDA OUE NÃO SÂO
TODOS OS SERVIDORES QUE SOFREM PERSEGUIÇÂO, MAS QUE TODOS PRECISAM SER TRATADOS
COM RESPEITO. EM SEGUIDA, NO GRANDE EXPEDIENTE, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOSE
HELERIANO - PP, EM RESPOSTA À I\íAN|FESTAÇÂO DA VEREADORA JAQUELTNE ARIÍV|URA. O
PARLAMENTAR ESCLARECEU QUE NÃO AFIRIIOU QUE A VEREADORA HAVIA CITADO A SECRETÁRIA
DE ADMINISTRAÇÃo, MAS QUE A t\íENCIoNoU PoR SER RESPoNSÁVEL PELA ÁRen oe RECURSoS
HUMANOS, DESTACANDO SUA BOA COMUNICAÇÃO E ABERTURA PARA QUE QUALOUER SERVIDOR
EM SITUAÇÃo DE ASSÉDIo PoSSA PRoCURÁ-LA. INFoRMoU, AINDA, QUE No DIA ANTERIoR HOUVE
REUNTÃo coM ourRo SEcRETÁRro, DTANTE DE RUMoRES DE ouE NÃo SERTAM ADQUTRTDAS FERTAS
DE SERVIDoRES, MAS oUE o SECRETÁRIo ESCLARECEU NÃo PRoCEDER A INFoRMAÇÂo. o
VEREADOR ACRESCENTOU QUE, EM ALGUNS CASOS, UMA SIMPLES CONVERSA PODE RESOLVER
srruAÇóES sEM A NEoESSTDADE DE REeuERrMENTos. FrNALrzou RESSALTANDo euE ToDos os
VEREADoRES DESEJAM QUE oS SERVIDoRES SEJAM BEM TRATADoS, UMAVEz oUE SÃo ELES oS
RESPoNSÁVEIS PELA PRESTAÇÂo DoS SERVIÇoS PÚBLICoS DIRETAMENTE À PoPULAÇÃO. NÀo
HAVENDo MAIS MANIFESTANTE DECLARoU ENCERRADA A SESSÃo. PLENÁRIo MILToN GOMES
SANTANA, 16 DE SETEMBRO DE 2025.
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